
Autor: Slavomir Kalma, Zverejnené: 10.04.2022, Aktualizované: 22.04.2022

 
NOVÉNA K BOŽIEMU MILOSRDENSTVU
SIEDMY DEŇ - Za duše, ktoré zvlášť uctievajú a oslavujú moje milosrdenstvo.
 

 
"Dnes  mi  priveď  duše,  ktoré  zvlášť  uctievajú  a  oslavujú  moje  milosrdenstvo,  a  ponor  ich  do  môjho  milosrdenstva.  Tieto  duše
najbolestnejšie prežívali moje umučenie a najhlbšie prenikli do môjho ducha. Ony sú živým obrazom môjho ľútostivého srdca. Tieto duše
budú žiariť v budúcom živote zvláštnym jasom. Žiadna z nich sa nedostane do pekelného ohňa. Každú zvlášť budem chrániť v hodine jej
smrti."

Najmilosrdnejší Ježišu, ktorého Srdce je láska sama, prijmi do príbytku svojho najmilostivejšieho Srdca duše, ktoré zvlášť uctievajú a
oslavujú veľkosť Tvojho milosrdenstva Tieto duše sú silné silou samotného Boha a uprostred všetkých útrap a protivenstiev idú vpred,
dôverujúc v Tvoje milosrdenstvo. Tieto duše sú zjednotené s Ježišom a nesú na svojich pleciach celé ľudstvo. Tieto duše nebudú prísne
súdené, ale v hodine smrti ich zahrnie Tvoje milosrdenstvo.

Večný Otče, vzhliadni milosrdným okom na duše, ktoré oslavujú a uctievajú Tvoju najväčšiu vlastnosť, Tvoje nekonečné milosrdenstvo a
ktoré prebývajú v najmilostivejšom Ježišovom Srdci. Tieto duše sú živým evanjeliom, ich ruky sú plné skutkov milosrdenstva a ich duša
naplnená radosťou spieva pieseň milosrdenstva Najvyššiemu Pokorne Ťa prosím, Bože, preukáž im svoje milosrdenstvo pre nádej a
dôveru, ktorú v Teba vkladajú. Nech sa na nich vyplní Ježišovo prisľúbenie: "Duše, ktoré budú uctieval moje nekonečné milosrdenstvo, ja
sám budem chránil v živote, a zvlášť v hodine smrti, ako svoju chválu."
Amen.
 
Korunka Božieho milosrdenstva
(Modlí sa na obyčajnom ruženci)

Na začiatku:
Otče náš; Zdravas, Mária; Verím v Boha;

Na veľkých zrnkách:
Večný Otče, obetujem ti Telo a Krv, Dušu i Božstvo Tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista na odčinenie našich hriechov i
hriechov celého sveta!

Na malých zrnkách:
Pre jeho bolestné umučenie, maj milosrdenstvo
s nami i s celým svetom!

Na zakončenie (tri razy):
Svätý Bože, svätý Mocný, svätý Nesmrteľný,
zmiluj sa nad nami i nad celým svetom!
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